Sifra kandidata:

Drzavni izpitni center
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|‘ ’"‘ SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

Osnovna raven

NEMSCINA

—— |zpitna pola 2 =—
Slusno razumevanje

Torek, 8. junij 2021 / Do 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani).
Stevilo togk, ki jih lahko doseZete, je 14, od tega 7 v delu A in 7 v delu B.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste sliSali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodis¢no besedilo in nalogo, ki se
nanj nanasa. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko ze med poslu$anjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste posluSali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. Zacetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvocni znak /*/.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pisite
Citljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Poslusajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Teil A

=

Sie horen einen Beitrag iiber die StiBwarenmesse. Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe.

Die SuBwarenmesse - ISM

Markieren Sie (v') in der Tabelle, ob folgende Behauptungen richtig (R) oder falsch (F) sind.

Beispiel:

F
0. | Die SuBwarenmesse gibt es jedes Jahr in Kéln.

F
1. | Auf der Messe werden nur neue Sufigkeiten prasentiert.
2. | 68 Lander stellen ihre StRigkeiten dar.
3. | Zuckerlose, biologische und vegane Produkte sind schwer zu verkaufen.
4. | Die Schokolade von Jan Elmelund ist vollkommen biologisch.
5. | Die Hersteller achten nur auf die Verpackung der neuen Produkte.
6. | Kleine wiederverschlieRbare Verpackungen sind fiir Familien wichtig.
7. | Die Gliickskekse von Andreas Pohl verkaufen sich gut.

(7 Punkte)

(Bildquelle: https://brf.be/gesellschaft/landundleute/175947/, 12/1/2018)
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V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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2 Teil B
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-4 Sie horen einen Beitrag tiber Martin Riese. Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe.
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» Martin Riese
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DY Ergéanzen Sie sinngemaR.
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i Beispiel:

= 0. In Martin Rieses Restaurant bestellen Gaste das Wasser von einer Wasserkarte
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= 1. Nach Rieses Erfahrungen muss das Wasser sein.
o
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‘% 2.  Wenn die Wassersorten nebeneinander probiert werden, schmeckt man
>

@ 3. Bevor Riese nach Los Angeles kam, lebte er kurz auch in
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@ 4. Den Titel Wasser-Sommelier finden einige Leute
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= 5. In Rieses Restaurant zahlt man fiir eine Flasche Wasser zwischen 8 und
o

> Dollar.
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= 6. Zu Risotto oder Pasta wurde Riese ein Wasser aus anbieten.
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S 7. Das Leitungswasser wird in Rieses Restaurant
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2, (7 Punkte)
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g' (Bildquelle: http:// www.linkedin.com/in/martin-riese-183b4a66, 5/1/2018)
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